NOM : _______________________

INTERROGATION : Calculs numériques : sujet A

1. Déterminer le PGCD de 2520 et 2646.

2. Calculer, puis simplifier les fractions suivantes :
a.  ;3))  EQ \b( -  EQ \s\do2(\f(3;4)))
 EQ \s\do2(\f(1;5))                                                        b.    1;3)) EQ \s\do2(\f(1;1 + ))
 + 1

3. Ecrire les résultats suivants sous forme de multiplication de puissances de 2, 3 et 5 :

a.   2) EQ \s\do2(\f(2´3-4´5;2´3  EQ \s\up7(2)´5-3))
                                                        b.     EQ \s\do2(\f(63´25;402))
NOM : _______________________

INTERROGATION : Calculs numériques : sujet B

1.  Déterminer le PGCD de 1890 et 3528.

2.  Calculer, puis simplifier les fractions suivantes :
             a.  ;4))  EQ \b( -  EQ \s\do2(\f(1;3)))
 EQ \s\do2(\f(1;5))                                                        b.   1 + 1;4)) EQ \s\do2(\f(1;1 + ))

3.  Ecrire les résultats suivants sous forme de multiplication de puissances de 2, 3 et 5 :

b.   -4) EQ \s\do2(\f(2´32´5-3;22´3´5))
                                                        b.     EQ \s\do2(\f(62´25;403))




































